Работа выполнена авторами сайта ДЦО.РФ
Помощь с дистанционным обучением: 
                                  тесты, экзамены, сессия.

Почта для заявок: INFO@ДЦО.РФ

Расчет статически определимой

шарнирно-разрезной балки.

1. Вычертить в масштабе заданную схему балки.  

      Проверить статическую определимость балки. 

2. Проверить геометрическую неизменяемость системы по формуле:

W=3D - 2Ш - СОП  и провести анализ структурообразования системы.

3. Построить эпюры M,Q (поэтажно и в целом).
4. Построить кинематическим способом линии влияния для всех опорных реакций
при перемещении по балке груза F = 1.
5. Построить кинематическим способом линии влияния для M и Q в сечениях I, II, III и IV.
6. По линиям влияния определить опорные реакции балки, перерезывающую силу и 
изгибающий момент в сечениях I, II, III и IV.

Сравнить результаты с аналитическим расчетом.






Сечение III выбирается в произвольном шарнире, врезанным в балку (на усмотрение студента)
Сечение IV выбирается в произвольной опоре, кроме крайних (на усмотрение студента)
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	11
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	16
	3
	5
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	2
	1
	1
	14
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	2
	5
	6
	7
	5
	1
	3
	1
	1
	13
	7
	8
	4,5
	4,5
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	7
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	3
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	1
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	2,5
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	4
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	2
	7
	6
	6
	7
	2
	3
	1
	2
	13
	4
	7
	3,5
	3,5
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	7
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	6
	4
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	1
	2
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	7
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	6
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	1
	2
	2
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	7
	7
	6
	7
	3
	2
	1
	1
	15
	6
	10
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	4,5
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	6
	11
	2
	- 2
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	2
	6
	6
	6
	6
	3
	2
	1
	1
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	11
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	3
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	1
	2
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	16
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	1
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	11
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	26
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	6
	5
	7
	5
	1
	2
	2
	0
	17
	10
	4
	5,5
	12,5
	4,5
	3
	6
	2
	- 5

	27
	2
	6
	6
	6
	6
	2
	2
	2
	0
	17
	8
	3
	4,5
	11,5
	5,5
	4
	8
	3
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	28
	3
	5
	5
	4
	5
	1
	2
	1
	1
	17
	11
	4
	2,5
	10,5
	3,5
	6
	9
	2
	- 3

	29
	2
	5
	6
	6
	6
	3
	2
	1
	1
	18
	7
	4
	4,5
	9,5
	3,5
	6
	10
	3
	2

	30
	3
	7
	6
	6
	6
	2
	3
	2
	1
	18
	3
	8
	2,5
	8,5
	3,5
	4
	5
	3
	- 4


* если момент имеет знак минус, значит на схеме балки он показывается с противоположным направлением

Схемы балок (по вариантам)
1.

2.
3.
4.

5.


6.

7.






 

8.
 

9.

10.



Задание студенты выбирают по следующим правилам:
1. По первой букве Фамилии студента выбираются параметры 
	ℓ0
	ℓ1
	ℓ 2
	ℓ3
	ℓ4
	a
	в
	c
	d
	ℓ


	буква
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ё
	Ж
	З
	И

	вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	буква
	К
	Л
	М
	Н
	О
	П
	Р
	С
	Т
	У

	вариант
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	буква
	Ф
	Х
	Ц
	Ч
	Ш
	Щ
	Э
	Ю
	Я
	

	вариант
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	


2. По первой букве Имени студента выбираются параметры:
	h1
	h2
	h3
	k1
	k2
	F1
	F2
	q
	М*


	буква
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ё
	Ж
	З
	И

	вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	буква
	К
	Л
	М
	Н
	О
	П
	Р
	С
	Т
	У

	вариант
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20

	буква
	Ф
	Х
	Ц
	Ч
	Ш
	Щ
	Э
	Ю
	Я
	

	вариант
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	


3. По первой букве Отчества студента выбирается схема балки:
	буква
	А
	Б
	В
	Г
	Д
	Е
	Ё
	Ж
	З
	И

	вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	буква
	К
	Л
	М
	Н
	О
	П
	Р
	С
	Т
	У

	вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	буква
	Ф
	Х
	Ц
	Ч
	Ш
	Щ
	Э
	Ю
	Я
	

	вариант
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
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Схема загружения балки
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